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        Pozvánka na konferenci Dřevostavby v praxi 40
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 Ve dnech 11. – 12. listopadu 2010 se bude v hotelu Skalský Dvůr u Bystřice nad Pernštejnem konat již čtvrtý ročník konference Dřevostavby v praxi.
 
Akce je určena pro odborníky z projekčních a realizačních firem, které se specializují na výstavbu dřevostaveb.
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 Konference Dřevostavby: Zaměření na praxi
 Odborné přednášky se budou zabývat zimní a letní energetikou dřevostaveb, chybami ve stavbách, detaily v podkladech pro certifikaci, vadami projektů a jejich důsledky v praxi z hlediska tepelně-vlhkostního chování konstrukce.
 Mezi dalšími tématy se objeví zdravé skladby konstrukcí, příprava a realizace zkoušek požární odolnosti, nové konstrukce s deskovými materiály, řešení podlah pro různé podklady, stavební akustika, stabilita dřevostaveb, nejčastější chyby v dokumentaci pro stavební povolení, fasády s otevřenými spárami, řešení vzduchotěsných vrstev a mnoho dalších zajímavých praktických bodů z každodenních aktivit stavební či projekční firmy.
 Letos se účastníci konference dozví více i o komunikaci a vyjednávání se zákazníky.
 Technici ukážou správná technologická řešení dřevostaveb
 Všechna témata budou diskutována vždy se zaměřením na praxi, zkušenosti, správné a chybné postupy, návody na řešení při výstavbě dřevostaveb.
 Na čtvrtém ročníku konference bude prezentováno 22 odborných přednášek. Z 25 partnerských společností budou po celou dobu konference k dispozici technici, kteří představí správná technologická řešení, ukážou možnosti materiálů, produktů a nástrojů a také správných pracovních postupů.
 Konference je zařazena do projektu celoživotního vzdělávání ČKAIT. Je hodnocena 2 kreditními body.
 Účastnický poplatek 1 200 Kč / 1 osoba. Občerstvení a ubytování je zajištěno (v rámci poplatku). Uzávěrka přihlášek bude dne 29. 10. 2010. Podrobný program i on-line registrace je k dispozici na www.rigips.cz.
 Pozvánka na konferenci včetně programu a přihlášky ke stažení zde. 
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  Aplikace pro mobily pomáhá v boji s černými skládkami
       
  Po žárovkách končí i halogeny
       
  Plynové ohřívače budou nejspíš dražší. Na vině jsou oxidy dusíku
       
  Rigips nyní nabízí webovou kalkulačku materiálu
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 Domácí větrná elektrárna: Instalace + přehled modelů 
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 Kolik elektřiny vyrobí fotovoltaické panely? 
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 Praktický návod: Jak spočítat tepelnou ztrátu domu 
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 Prostorový metr, plnometr… Jak se měří množství palivového dříví? 


 
 
 Reklama


Témata
AktuálněAlternativní medicínaBiomasaBiomasaBiomódaBiopalivaBiopotravinyBydleníBydleníBytové domyCeny energieCeny energiíChytrá domácnostDomácnostDopravaDotaceDotace a úsporyDřevostavbyDům a zahradaEkozahrady a permakulturaElektrokolaElektromobilitaEmise CO2EnergetikaEnergieEnergiePlus+FotovoltaikaFotovoltaikaFotovoltaikaGadgets (Ekobydlení)Globální oteplováníHobbyHobbyHybridní auta, elektromobily, alternativní pohonHybridy a elektromobilyInzerceIzolaceJaderná energieJaderná energieJak revitalizovatKalkulačkyKamnaKlimatizace, vzduchová a chladící technikaKomentářeKomiksKomínyKosmetikaKosmetika - přípravky, salóny krásyKotleKotle plynové, kondenzační a dalšíKrbyKrize fotovoltaikyKrásaLokální topící jednotky (kotle, přímotopy)LPG a CNGNazelenoPlusNezařazenéNízkoenergetické a pasivní domyNízkoenergetické domyOdpadyOkna a dveřeO projektuOsvětleníPartneřiPasivní domyPlastová a dřevěná okna, střešní oknaPlynové kotlePlynové kotlePodlahové vytápěníPolitikaPotravinyPřímotopyPřírodní kosmetikaRekuperaceRolety, žaluzie a protisluneční fólieSlužbySolární energieSolární energieSolární energie, solární kolektorySolární energie, solární kolektorySolární systémy - ohřev vodySoutěžSoutěž E.OnSpolupracujemeSpočítejte siStavba a rekonstrukceStavební materiálStřechaStřechy a větráníTepelná čerpadlaTepelná čerpadlaTepelná čerpadlaTepelná čerpadlaTepelná čerpadla - voda-vodaTepelná čerpadla - vzduch-vodaTepelná čerpadla - země-vodaTepelné izolace, zvukové izolace, zateplováníTipy k úspořeTiskové zprávyTéma měsíceUdálostiVodní energieVolný časVytápěníVytápěníVýstavba domůVědaVětrná energieVětrná energieVětráníVůně penězZateplovací systémyZdravá výživaZdravíZdravíZdravý životZelené úvěryZe světaZkušenosti klientůZákladní informaceÚsporná zařízeníÚsporné spotřebičeÚsporný důmČlánky
 Více ... Méně ... 
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